

ДАЙДЖЕСТ

СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

09-15/09/2024



 **РОСКОНГРЕСС**
РК-Спорт

При поддержке



ЦЕНТР СПОРТИВНОЙ ПОДГОТОВКИ
СБОРНЫХ КОМАНД РОССИИ

Телеграм-канал спортивной платформы Фонда Росконгресс - "РК-Спорт" -
[@Sport_Roscongress](https://t.me/Sport_Roscongress)

ФЕДЕРАЦИИ

Глава РЖД Белозеров выдвинут на пост президента объединенной федерации гимнастики

Глава РЖД Олег Белозеров выдвинут на пост президента объединенной федерации по гимнастическим видам спорта.

«Кандидатуру Олега Белозерова Минспорт поддерживает», – сообщил министр спорта Михаил Дегтярев, добавив, что Белозерова выдвинула Федерация спортивной гимнастики Новосибирской области.

В середине августа президент Федерации спортивной гимнастики России Василий Титов предложил объединить федерации спортивной и художественной гимнастики, прыжков на батуте, спортивной акробатики и спортивной аэробики.

Конференция, на которой состоится объединение всероссийских гимнастических федераций в одну организацию, состоится в Москве в октябре.

ТУРНИРЫ

ЦСКА выиграл Суперкубок Единой лиги ВТБ, который прошел в международном формате

Баскетбольный ЦСКА стал обладателем Суперкубка Единой лиги ВТБ. В финале армейцы обыграли казанский УНИКС.

Турнир в очередной раз прошел в международном формате. Сербская «Црвена Звезда» заняла четвертое место, а турецкий «Бешикташ» – шестое.

«Уровень турнира остается высоким, как и три года назад. Большое спасибо нашим партнерам – клубам из Турции и Сербии, принимают приглашения, несмотря на сложности с логистикой, и учитывают наш кубок в своих расписаниях», – отметил президент Единой лиги ВТБ Сергей Кущенко.

«АЗАРТНЫЕ ИГРЫ: ОТЧИСЛЕНИЯ НА СПОРТ»

Открыта регистрация на форум «Азартные игры: отчисления на спорт»

Второй форум «Азартные игры: отчисления на спорт» соберет представителей власти, руководителей букмекерских компаний и спортивных структур, экспертов и журналистов.

Организаторами Форума являются Минспорт России и публично-правовая компания «Единый регулятор азартных игр». Оператором выступает спортивная платформа Фонда Росконгресс – «РК-Спорт».

Одной из основных тем Форума станет государственное регулирование сферы организации и проведения азартных игр. Также пройдут дискуссии на тему, как сделать спорт креативнее и интереснее, в том числе для букмекерских компаний. Кроме того, букмекеры расскажут, как вместе с федерациями и клубами участвуют в социально-значимых проектах.

Форум «Азартные игры: отчисления на спорт» пройдет 1-2 октября в отеле «Хаятт Ридженси Петровский Парк». Участие в Форуме бесплатное, но необходима регистрация по ссылке: <https://forumais.ru/participants/personal-account-login/>

Напомним, первый форум «Азартные игры: отчисления на спорт» в октябре 2023 года посетило более 1100 человек.

ВСЕРОССИЙСКАЯ НЕДЕЛЯ ОХРАНЫ ТРУДА

Спорт на ВНОТ: более 400 человек, победы «Росатома» и «шведские шахматы»

Более 400 человек приняли участие в спортивных мероприятиях Всероссийской недели охраны труда в ФТ «Сириус».

Спортивной традицией крупнейших форумов стала гостиная интеллектуального спорта. В программе ВНОТ в этом году дебютировали шведские шахматы. Участники Недели познакомились с уникальным форматом популярного вида спорта, при котором игра идет «пара на пару» на двух досках.

Также впервые состоялся Корпоративный Кубок ВНОТ по шахматам. Победу в турнире одержала команда «Росатом». В первую тройку также вошли команды «Ростех» и «Сириус».

Чемпион России по быстрым шахматам Михаил Панарин провел сеанс одновременной игры с участниками ВНОТ. Кроме того, прошли Кубки Росконгресса по шашкам и го.

Накануне более 250 человек приняли участие в Открытом забеге на Кубок Росконгресса. Разминку перед стартом провел олимпийский чемпион по дзюдо Мансур Исаев. Впервые итоги были подведены и в корпоративном зачете, победителем которого стал «Росатом».

Спортивная программа ВНОТ сформирована спортивной платформой Фонда Росконгресс – «РК-Спорт».

[Подробнее >>>](#)

ДЕНЬГИ

КХЛ выплатит клубам более миллиарда рублей по итогам прошлого сезона

Континентальная хоккейная лига (КХЛ) по итогам сезона-2023/24 распределила между клубами рекордную за десять лет сумму в размере 1,175 млрд рублей.

Базой формирования выплат являются доходы от продажи ТВ и беттинг-прав, отчисления от азартных игр и выделенные лигой средства. Начиная с сезона-2023/24 30% от общей суммы выплаты распределяется пропорционально между клубами согласно оценке за спортивные достижения клуба, 70% – согласно рейтингу клубов по десяти показателям:

спортивные достижения, стоимость спортивного результата, финансирование, несвоевременная оплата трудов хоккеистов, исполнение норм технического регламента, посещаемость и заполняемость арен, сервисы для зрителей, ТВ-индекс, доходы от реализации лицензионной и билетной программы, питания, работа со СМИ).

Наибольшую сумму по итогам прошлого сезона получит обладатель Кубка Гагарина магнитогорский «Металлург» – 106,452 млн рублей. Лига также дополнительно направит 99 млн рублей на детско-юношеский спорт.

[Подробнее >>>](#)

БУКМЕКЕРЫ

«Леон» поддержал чемпионат мира по шашкам

Букмекерская компания «Леон» выступила официальным партнером чемпионата мира по шашкам. Турнир прошел в подмосковном парке «Патриот» с участием представителей 27 стран.

Букмекер наградил брендованным призом победителей турнира. Российские спортсмены выиграли пять из шести золотых медалей. Призовой фонд турнира составил 5,1 миллиона рублей.

[Подробнее >>>](#)

«Фонбет» выступит спонсором первого международного турнира по паделу в России

Букмекерская компания «Фонбет» стала спонсором первого международного турнира по паделу в России.

Турнир пройдет с 19 по 21 сентября в Международном центре бокса в «Лужниках».

В турнире примут участие 16 мужских и 16 женских пар из России, Аргентины, Испании, Италии и Франции. Среди участников – спортсмены из первой сотни мирового рейтинга FIP. Призовой фонд турнира составит восемь млн рублей.

СПОНСОРЫ

Google стал спонсором матча за мировую шахматную корону

Американская корпорация Google стала спонсором матча за мировую шахматную корону. С 25 ноября по 13 декабря в Сингапуре сыграют действующий чемпион мира китаец Дин Лижэнь и Доммараджу Гукеш из Индии.

«Шахматы всегда были испытательным полигоном для инноваций в области искусственного интеллекта. Фактически некоторые из наших самых ранних прорывов в области ИИ произошли из освоения шахмат в качестве доказательства концепции», – отметил директор по маркетингу Google в Азиатско-Тихоокеанском регионе Саймон Кан.

Призовой фонд предстоящего матча составит 2,5 млн долларов.

[Подробнее >>>](#)

ДАЙДЖЕСТ СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

ПАРТНЕРЫ СПОРТИВНО-ЗРЕЛИЩНОЙ ПРОГРАММЫ
ВОСТОЧНОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО ФОРУМА 2024:



ВОСТОЧНЫЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ
ФОРУМ

ВЛАДИВОСТОК
3-6 СЕНТЯБРЯ
2024

Партнер спортивной программы:



**ЗДОРОВОЕ
ОТЕЧЕСТВО**

ОБЩЕРОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ ДВИЖЕНИЕ

Титульный партнер забега «Навстречу Играм Дружбы»:



W ВСЕМИРНЫЕ
F ИГРЫ
G ДРУЖБЫ

Партнер забега «Навстречу Играм Дружбы»:



**ЗДОРОВОЕ
ОТЕЧЕСТВО**

ОБЩЕРОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ ДВИЖЕНИЕ



ЛИГА ГЕРОЕВ

Наградной партнер:



ДИАЛКОН
ОБЪЕДИНЕНИЕ

Контакты:

Силаева Дарья Михайловна

Руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий Фонда Росконгресс

+7 926 535 3375

darya.silaeva@roscongress.org